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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 06 de Fevereiro de 2020 

 

MATÉRIA 1 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 005/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROGER MARTINS, QUE “INDICA À MESA, DEPOIS DE 

OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, QUE SEJA 

OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ANTONIO 

CARLOS VACA E SETOR COMPETENTE, PARA QUE ESTUDE A 

POSSBILIDADE DE REALIZAR A INSCRIÇÃO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL ATÉ O DIA 09/03/2020, PARTICIPAR DO CONCURSO 

“PREMIO FUNARTE DE APOIO A BANDAS MUSICAIS 2020”, 

CONFORME SEGUE O COMUNICADO ABAIXO”. 

 

ATENÇÃO MUNICÍPIOS: 

Recursos para Instrumentos Musicais para Bandas 
 

Prefeituras que têm bandas municipais podem participar de edital do Prêmio 

Funarte de Apoio a Bandas de Música 2020 lançado pela Fundação Nacional de 

Artes (Funarte). Inscrições até o dia 09 de março. 
 

Podem participar do edital as bandas de música constituídas sob a forma de 

instituição pública ou privada sem fins lucrativos, cadastradas na Receita Federal 

há, pelo menos, seis meses, e em efetivo funcionamento por igual período. 
 

Os Municípios que tiverem bandas municipais podem se inscrever preenchendo o 

formulário de apresentação de projeto e a declaração de cumprimento do edital. No 

ato da inscrição, devem enviar por correio esses documentos junto com DVD da 

banda, até o dia 9 de março. Os contemplados deverão realizar o projeto em até 180 

dias a partir da data da entrega do prêmio. 
 

As bandas selecionadas poderão escolher até cinco instrumentos, entre um 

bombardino em sib, um bombardão tuba ¾ em sib, uma clarineta 17 chaves em sib, 

um saxofone alto em mib, um saxofone tenor em sib, um trompete em sib, um 

trombone de vara em sib, uma flauta transversa em dó e uma trompa cromática em 

fá/sib. 
 

Informações e demais documentos, acesse: 

http://www.funarte.gov.br/edital/edital-premio-de-apoio-a-bandas-de-musica-2020/ 

 

 

MATÉRIA 2 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 004/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GUILHERME DE ANDRADE STRADIOTO, QUE “INDICA À 

MESA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 

http://www.funarte.gov.br/edital/edital-premio-de-apoio-a-bandas-de-musica-2020/
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QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

ANTÔNIO CARLOS VACA, E ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE 

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONCEDER ISENÇÃO TOTAL DOS 

IMPOSTOS MUNICIPAIS AOS TEMPLOS RELIGIOSOS E AOS IMÓVEIS 

PERTENCENTES A ESSAS INSTITUIÇÕES, DESDE QUE NÃO SEJAM 

PROPRIEDADES ALUGADAS OU CEDIDAS POR TERCEIROS”. 

 

 

MATÉRIA 3 LEITURA E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES Nº 002/2020, DE AUTORIA DE TODOS OS 

VEREADORES, QUE “APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO E 

CONGRATULAÇÕES AO PROFESSOR DE BALLET, FABIO SAMPIETRO, 

PELO RECONHECIMENTO AO BRILHANTE TRABALHO EM FAVOR 

DAS CRIANÇAS E JOVENS DE BOREBI”. 

 

MATÉRIA 4 LEITURA E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES Nº 001/2020, DE AUTORIA DE TODOS OS 

VEREADORES, QUE “APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO E 

CONGRATULAÇÕES AO MAESTRO DA BANDA MUNICIPAL DE 

BOREBI, EDSON LUIZ CORTEZ FERNANDES, PELO 

RECONHECIMENTO AO BRILHANTE TRABALHO EM FAVOR DAS 

CRIANÇAS E JOVENS DE BOREBI”. 

 

MATÉRIA 5 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 001/2020, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JOÃO LIMA DE SOUZA E WALDINEI LUIZ PALUDETO, QUE 

“INDICA À MESA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ANTÔNIO CARLOS VACA, E ÓRGÃO COMPETENTE, 

PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CELEBRARCONVÊNIO COM 

A ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DE AGUDOS”. 

 

MATÉRIA 6 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 002/2020, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JOÃO LIMA DE SOUZA E WALDINEI LUIZ PALUDETO, QUE 

“INDICA À MESA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ANTÔNIO CARLOS VACA, E ÓRGÃO COMPETENTE, 

PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTALAR GRADES DE 

PROTEÇÃO NOS BUEIROS OU BOCA DE LOBO NAS RUAS ANDRÉ 

GUISINI E RUA DOMINGOS EUGÊNIO, AMBAS NO BAIRRO EUCLYDES 

PIRES DUARTE”. 
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MATÉRIA 7 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 003/2020, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JOÃO LIMA DE SOUZA E WALDINEI LUIZ PALUDETO, QUE 

“INDICA À MESA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ANTÔNIO CARLOS VACA, E ÓRGÃO COMPETENTE, 

PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM PONTO DE 

ÔNIBUS COM COBERTURA E SUAS RESPECTIVAS SINALIZAÇÕES NA 

RUA 07 DE SETEMBRO, EM FRENTE AO ANTIGO MERCADO”. 


